

Уважаемый Андрей Иванович!

От коллектива АО «Концерн «Гранит-Электрон» и себя лично сердечно поздравляю Вас и возглавляемый Вами коллектив со знаменательной датой в истории Университета – 120-летием со дня подписания Государем Императором Николаем II Указа об основания в Санкт-Петербурге Политехнического института!

За более чем вековую историю Университета в России свершились три революции, её народ прошёл через горнило Первой Мировой и Гражданской войны, советский народ победил в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г., освободил Европу от фашизма и победоносно завершил Вторую Мировую войну на дальнем Востоке.

Санкт-Петербургский политехнический институт – Санкт-Петербургский политехнический институт императора Петра Великого – Петроградский политехнический институт имени М. И. Калинина – Ленинградский индустриальный институт – Санкт-Петербургский государственный политехнический университет – это лишь основные этапы беспрецедентной и славной истории Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого».

Университет менял наименования, но никогда не менялись ценности и идеалы, традиции новаторства и преданности российских учёных и исследователей своему делу и Отечеству. Возникнув на гребне хозяйственных и культурных успехов России на рубеже XIX-XX вв., он сам вскоре становится одним из факторов дальнейшего успешного развития страны, а полвека спустя получает оценку не только как знаменитое высшее учебное заведение, но и как «крупное достижение русской культуры» начала XX в. И на сегодняшний день самоотверженный труд истинных патриотов и подвижников, единомышленников и верных соратников приумножает богатство и мощь нашего государства, укрепляет его международный авторитет.

На современном этапе развития Университет представляет собой сложнейший мега-комплекс научно-исследовательских, технологических, образовательных, специализированных и производственных структур. Повседневную деятельность этого сложнейшего «живого» организма – 12 базовых институтов; факультеты дополнительного образования; филиал в городе Сосновый Бор; комплекс научно-исследовательских подразделений, включающий объединённый научно-технологический институт; научно-образовательные центры; ряд специализированных научно-производственных структур – обеспечивают специалисты высочайшего уровня по всему спектру направлений развития науки и техники, по 90 научным специальностям. Контингент студентов – более 3000 человек. Профессорско-преподавательский состав включает в себя 25 академиков и членов-корреспондентов РАН, свыше 500 профессоров, докторов наук.

Реализуя программу интеграции образования и науки, АО «Концерн «Гранит-Электрон» имеет давние партнерские отношения с ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого». Основные цели сотрудничества Концерна и Университета состоят в подготовке высококвалифицированных кадров для предприятий Концерна, повышении квалификации сотрудников Концерна по актуальным направлениям развития науки и техники, обеспечении высокого качества профессиональной подготовки выпускников Университета, повышении уровня фундаментальных и прикладных научных исследований, обеспечении инновационности разработок. Среди основных направлений сотрудничества: развитие инфраструктуры научно-образовательной деятельности; образовательная деятельность; научно-исследовательская и опытно-конструкторская деятельность. Эффективным инструментом сотрудничества является автономная базовая кафедра Университета на территории Концерна.

Уважаемый Андрей Иванович, коллектив ПОЛИТЕХА может гордиться своей историей, научной школой и уникальным опытом, сложившимися традициями и творческим потенциалом, а главное – своим профессорско-преподавательским составом и выпускниками, составляющими цвет отечественной науки.

Желаю Вам, Андрей Иванович, и возглавляемому Вами коллективу успехов в подготовке научных кадров, в воплощении новых открытий и смелых идей, дальнейших достижений в решении актуальных научных и прикладных задач на благо России и укрепления её независимости, крепкого здоровья, благополучия и процветания!

Генеральный директор
АО «Концерн «Гранит-Электрон»

Г.А. Коржавин